

tracto) n.º 13318/2009 (2.ª série) relativo ao Doutor Ricardo Silvestre, rectifica-se que onde se lê:

“*Doutor Ricardo Silvestre* — autorizado o contrato administrativo de provimento por um quinquénio em regime de (50%), por conveniência urgente de serviço como professor auxiliar convidado além do quadro desta Faculdade, com efeitos a partir de 1 de Outubro de 2008.

(Isento de fiscalização prévia do T. C.)

deve ler-se:

“*Doutor Ricardo Silvestre* — autorizado o contrato administrativo de provimento, por um ano, em regime de (50%), por urgente conveniência de serviço como professor auxiliar convidado além do quadro desta Faculdade, com efeitos a partir de 1 de Outubro de 2008.

26 de Junho de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202237733

#### Declaração de rectificação n.º 2200/2009

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República* 2.ª série n.º 113 de 15 de Junho de 2009, página 23497, o Despacho (extracto) n.º 13730/2009 (2.ª série) relativo à Doutora Raquel João Henriques Soares dos Santos, rectifica-se que onde se lê:

“publicada no *Diário da República* n.º 101 2.ª série, de 25/05/2008”

Deve ler-se:

“publicado no D. R. 2.ª série n.º 101, de 25/05/2007”

26 de Junho de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202238827

#### Declaração de rectificação n.º 2201/2009

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República* 2.ª série n.º 113 de 15 de Junho de 2009, página 23497, o Despacho (extracto) n.º 13731/2009 (2.ª série) relativo ao Doutor Paulo Manuel Espadinha Pinheiro Rocha, rectifica-se que onde se lê:

“*Doutor Paulo Manuel Espadinha Pinheiro Rocha* — autorizado o contrato administrativo de provimento por um quinquénio em regime de (50%), por conveniência urgente de serviço como professor auxiliar convidado além do quadro desta Faculdade, com efeitos a partir de 1 de Outubro de 2008.

(Isento de fiscalização prévia do T.C.)

Deve ler-se:

“*Doutor Paulo Manuel Espadinha Pinheiro Rocha* — autorizado o contrato administrativo de provimento, por um ano, em regime de (50%), por urgente conveniência de serviço como professor auxiliar convidado além do quadro desta Faculdade, com efeitos a partir de 1 de Outubro de 2008.

26 de Junho de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202238616

#### Declaração de rectificação n.º 2202/2009

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República* 2.ª série n.º 112 de 12 de Junho de 2009, página 23318, o Despacho (extracto) n.º 13650/2009 (2.ª série) relativo ao Doutor Paulo Alexandre Silva Armada da Silva, rectifica-se que onde se lê:

“Por despacho do Presidente do Conselho Directivo, da Faculdade de Motricidade Humana, da Universidade Técnica de Lisboa de 17 de Dezembro de 2008, proferido por delegação de competências, foi autorizada a nomeação definitiva ao Doutor Paulo Alexandre Silva Armada da Silva, como Professor Auxiliar, com efeitos a partir de 5 de Fevereiro de 2009.

Deve ler-se:

“*Doutor Paulo Alexandre Silva Armada da Silva*, por despacho do Presidente do Conselho Directivo, da Faculdade de Motricidade Humana, de 17 de Dezembro de 2008, proferido por delegação de competências, do Reitor da Universidade Técnica de Lisboa, autorizada a nomeação definitiva como Professor Auxiliar, com efeitos a partir de 5 de Fevereiro de 2009.

26 de Junho de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202238892

#### Declaração de rectificação n.º 2203/2009

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República* 2.ª série n.º 114 de 16 de Junho de 2009, página 23698, o Despacho

(extracto) n.º 13854/2009 (2.ª série) relativo ao Doutor António Carlos da Luz Correia, rectifica-se que onde se lê:

“autorizado o contrato administrativo de provimento por um quinquénio ”

Deve ler-se:

“autorizado o contrato administrativo de provimento por um ano.”

27 de Agosto de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202238495

#### Declaração de rectificação n.º 2204/2009

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 16 de Junho de 2009, a p. 23 699, o despacho (extracto) n.º 13 863/2009 (2.ª série) relativo à licenciada Maria João Figueira Martins, rectifica-se que onde se lê «com efeitos a partir de 15 de Junho de 2007» deve ler-se «com efeitos a partir de 1 de Setembro de 2007».

27 de Agosto de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202238316

#### Declaração de rectificação n.º 2205/2009

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 109, de 5 de Junho de 2009, p. 22 848, o despacho (extracto) n.º 13 317/2009 (2.ª série), relativo à Doutora Ana Maria Fité Alves Diniz, rectifica-se que onde se lê «como professora auxiliar convidada» deve ler-se «como professora auxiliar».

27 de Agosto de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202239078

#### Despacho (extracto) n.º 20010/2009

Por despacho do Presidente do Conselho Directivo, da Faculdade de Motricidade Humana, de 17 de Agosto de 2009, proferido por delegação de competências, do digníssimo Reitor da Universidade Técnica de Lisboa, de 25 de Maio de 2007, autorizada a licença sabática, pelo período de 6 meses, à Professora Auxiliar Maria Luisa da Silva Galvez Roubaud, com efeitos a partir de 07 de Setembro de 2009, nos termos do disposto no artigo 77.º, do Estatuto da Carreira Docente Universitária.

Isento de fiscalização prévia do T. C.

26 de Agosto de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202237758

#### Despacho (extracto) n.º 20011/2009

Por despacho do Presidente do Conselho Directivo, da Faculdade de Motricidade Humana, de 23 de Julho de 2009, proferido por delegação de competências, do Reitor da Universidade Técnica de Lisboa, de 25 de Maio de 2007, autorizada a renovação do contrato administrativo de provimento, como Assistente Convidado a 100%, por um triénio, ao Mestre Pedro Vieira Trouillet Pessoa, com efeitos a partir de 02 de Setembro de 2009. Isento de fiscalização prévia do T.C.

27 de Agosto de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202241231

#### Despacho (extracto) n.º 20012/2009

Por despacho do Presidente do Conselho Directivo, da Faculdade de Motricidade Humana, de 06 de Julho de 2009, proferido por delegação de competências, do Reitor da Universidade Técnica de Lisboa, de 25 de Maio de 2007, autorizada a renovação do contrato administrativo de provimento, como Assistente Convidada, por um triénio, à mestre Maria João Oliveira Valamatos, com efeitos a partir de 1 de Setembro de 2009. (Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

27 de Agosto de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202241864

#### Despacho (extracto) n.º 20013/2009

Por despacho do Presidente do Conselho Directivo, da Faculdade de Motricidade Humana, de 23 de Julho de 2009, proferido por delegação de competências, do Reitor da Universidade Técnica de Lisboa, de 25 de Maio de 2007, autorizada a renovação do contrato administrativo de provimento, como Assistente Convidada a 100%, por um triénio, à Licenciada Maria João Figueira Martins, com efeitos a partir de 01 de Setembro de 2009. (Isento de fiscalização prévia do T.C.)

27 de Agosto de 2009. — O Secretário, *João Mendes Jacinto*.

202241086